

炎炎夏日，外出聚餐

切莫让情绪上了头

口记者 樊朋展 张蕊彤 刘凯华



◀护航街头巷尾 ▲发放宣传资料

夏季来临，各类“情绪中暑”症状频发，一言不合就翻脸动手。近日，从运城警方获悉，自“夏季行动”开展以来，警方持续加大寻衅滋事、打架斗殴等违法犯罪行为的打击力度。其间，就有多人因打架斗殴被公安机关处理。在此，警方也提醒广大市民，你以为打几拳或是撒个酒疯没啥大不了，其实这个违法犯罪行为的“成本”很高。

定，高某某的行为构成寻衅滋事行为，万荣县公安局依法对其处以行政拘留15日的处罚。

夏日经济 民警巡街“不打烊”

入夜后的河东大地，街头巷尾的烟火气逐渐升腾，闪烁的警灯和城市霓虹交相辉映。“白天打工，晚上闲着没事出来摆摊，补贴家用，有公安民警在一旁守护，心里踏实，很放心。”在御沁园夜市摆摊的王先生开心地说道。这是连日来中心城区各夜市商贩的真实夜间生活写照。

记者了解到，在常态化布置街面动态巡控力量的基础上，我市各级公安机关还针对商圈、广场、公园、景区等夜间活动频繁区域，叠加部署车、步、视、空四巡联动的多元化巡控力量，确保百姓夜间求助“一呼百应”。

“大家有话好好说，别因为一时冲动就动手，打伤要住院，打赢要坐牢。”7月29日23时许，在黄河夜市烧烤摊巡逻民警用诙谐的语言化解矛盾，成功劝阻了一起因醉酒欲引起的打架纠纷。该夜市的一名店主马哲说：“每天晚上警察都会来这儿转转、宣传宣传，治安秩序变好了，矛盾纠纷也少了，我们生意人很安心。”

行政拘留10日，并处罚款500元。

酒后滋事 打砸饭店被拘15日

近日，万荣县公安局里望派出所查处一起酒后寻衅滋事案，违法行为人高某某被行政拘留。

7月13日20时许，该派出所接到辖区某饭店老板报警称，店内有一名客人醉酒后打砸东西。接警后，值班民警迅速前往现场处置。到达现场后，民警迅速控制违法嫌疑人高某某。经查，当晚高某某在该饭店用餐，酒后与同桌朋友杨某发生争执。被人拉开后，高某某在烧烤摊上摔酒瓶、掀翻另一桌正在用餐客人的桌子，扰乱饭店正常经营秩序。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条第四项之规定，

因为误会 两男子动手受伤

近日，运开公安分局禹都派出所值班民警接110指令——禹西路夜市有人打架。接到报警后，值班警组快速出警，现场制止一起禹西路夜市某烧烤店几人打架行为，有效防止事态进一步恶化，并将嫌疑人黄某、介某带回所内进一步调查。

经查，违法行为人黄某、介某在某烧烤店吃饭，同桌人员因琐事发生争吵，邻桌人员郭某等人发出笑声，黄某、介某认为邻桌等人是在取笑自己，便与郭某等人发生口角，争执过程中，黄某、介某动手殴打郭某，致使郭某受伤。

目前，违法行为人黄某、介某因违反《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条第二款第一项被依法

稷山：“警银”携手齐反诈

运城晚报讯(记者 刘凯华)为进一步织密反诈宣传“防护网”，提高群众对电信网络诈骗的识别和防范能力，近日，稷山县公安局清河派出所深入该县农商银行等银行，开展了多场“警银携手齐反诈 共筑金融防护坝”活动(下图)。

活动中，民警结合典型案例，为前来办理业务的客户和过往群众普及网络贷款诈骗、刷单诈骗、“杀猪盘”诈骗等各类电信网络诈骗的作案手法及识别防范措施，提醒群众要时刻保持警惕，切记“天上不会掉馅饼”，坚决做到不听、不信、不转账，不点击不明链接，提高防范意识。

宣传中，民警和银行工作人员还指导群众下载安装“国家反诈中心”App，并开启防御预警功能。



垣曲：警民奋力救老人

运城晚报讯(记者 张蕊彤)7月24日下午，垣曲县长直乡旅游路段发生了一起意外——一位老人在骑三轮摩托车过桥时，由于下大雨导致水流湍急，不慎被冲入河中。接警后，垣曲县公安局长直派出所民警迅速响应，在周边居民和消防部门的共同努力下，将老人救出，收获了群众的热情点赞(下图)。

当天接到群众求助后，长直派出所民辅警以最快的速度赶赴现场。到达现场后，面对复杂的救援环境，民辅警没有丝毫退缩，联合消防队员、皋落派出所，迅速展开了一场紧张而有序的救援行动。

现场，救援人员各自分工，一面疏导周边群众，一面齐心救回老人。经过不懈的努力，老人终于被成功救助上岸。随后，民警联系救援车辆，将老人三轮摩托车捞出，并把老人及家属送回家。



夏县：上网场所查安全

运城晚报讯(记者 刘凯华)为进一步提高公共上网服务场所的网络防范水平，营造安全、健康的网络环境，近日，夏县公安局网安大队对辖区的公共上网服务场所开展安全检查(下图)。

检查中，民警重点检查公共上网服务场所的网络安全情况，并对检查场所的网络安全防护管理制度建立及落实情况进行了查看，及时掌握了场所的网络安全保护现状。

同时，民警还对提供上网服务的网吧、电竞酒店等人员聚集场所负责人进行了网络安全宣传教育，普及网络安全常识。



服务延伸

汛期护航在身边

运城晚报讯(记者 樊朋展)当前，强降雨天气活动频繁，正值防汛关键期。连日来，闻喜县公安局石门派出所立足辖区实际，结合“夏季行动”工作部署，组织警力深入辖区防汛重点区域开展防汛巡防工作，及时消除安全隐患。

近期，几场突如其来的暴雨使石门乡的青山、横榆、石门3个村的部分道路和桥面积水严重，给群众出行带来安全隐患。了解情况后，该派出所全体民辅警第一时间赶到石门村口头桥附近设置警戒线、指挥交通，协助相关部门和村民抢险救灾。

7月24日，民辅警在石门村口至胡家峪路段巡查时，发现一辆黑色轿车滑落至排水沟，现场询问情况并及时联系救援设备，对遇险轿车实施救援，最大限度地保证了人民群众生命财产安全。



▲防汛宣传 ▲指挥救援

此外，该派出所还严格落实24小时值班备勤制度，紧盯事故多发路段及临水、临崖和易积水、塌方、滑坡等点位，采取现场检查和走访排查相结合的方式，逐一排查险情，并清除山体落石、树木倒伏、道路淤泥等安全隐患。在巡查过程中，石门

派出所还组织全体民辅警积极开展防汛知识宣传活动，通过现场讲解、发放宣传资料等方式，向辖区群众讲解防溺水、防地质灾害、紧急避险等安全知识，引导群众正确应对汛期各类危险情况，掌握科学的自救措施，切实提高自我防范意识。